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Úvodní slovo šéfredaktorky

A je to tu zase. Uběhly další dva měsíce a máme tu nové číslo časopisu. Březnové
číslo jsme zaměřili na Útvar rychlého nasazení (URNA). Jako obvykle jsme pro Vás

připravili vtipy, anketu o našem názoru o důležitosti tohoto útvaru, zajímavé
horoskopy, tradičně naše hodiny sebeobrany a mnoho dalšího. A jistě se ptáte,

zda jsou nějaké novinky. Ano, jedna by tu byla. Připojili jsme rubriku s názvem „V
čem jsme dobří“. Cílem této rubriky je udělat rozhovor se studentem (i bývalým)
naší školy, co se týče jeho (mimo)školních úspěchů. Pro toto číslo jsme si vybrali

Kristýnu Hájkovou z III. BP.
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Útvar rychlého nasazení 

Útvar rychlého nasazení (URNA) je protiteroristická jednotka, 
která zasahuje proti těm nejnebezpečnějším zločincům 
(teroristům, únoscům apod.). URNA má také ty nejlepší a 
nejnovější technologie a výbavu pro výkon samotné práce. Je 
součástí Policie České republiky a jedná se o útvar s celostátní 
působností.

URNA má také svůj vlastní znak, který se skládá z padáku, orla 
a zkřížených mečů. Heraldická terminologie praví, že zkřížené 
meče znamenají bitvu, orel s barevně odlišenou zbrojí (tedy 
zobákem a pařáty) symbolizuje sílu a odvahu, padák pak 
odkazuje ke speciálnímu výcviku členů útvaru.

Od září roku 2016 URNA může využívat k výcviku svých 
příslušníků nové multifunkční tréninkové zařízení pro praktickou 
a střeleckou přípravu, a to takzvaný „killing house". Killing 
house je výcviková budova určená k nácviku a tréninku 
(simulaci) policejních zásahů, zejména vysvobozování 
rukojmích. Příslušníci jednotky tu trénují vstup do prostoru, 
vyhodnocení situace a likvidaci hrozby. Jedná se o patrovou 
budovu, v každém patře je několik místností, které jsou 
vybaveny jako běžné obytné nebo užitkové prostory. Stěny 
místností jsou pokryty speciálním materiálem absorbujícím 
střely. Celý vnitřní prostor budovy je vybaven kamerami se 
záznamem, aby bylo možné postup jednotky vyhodnotit a 
výcvik adekvátně upravit. 

Součástí výcviku mohou být také i ztížené podmínky, jako je 
snížení viditelnosti a slyšitelnosti, například zadýmení.

Martin Obrovský
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VTIPY
Co mají společného policajti a spermie?
To, že jeden z tisíce udělá dobrou práci.

Co vznikne, když se sejde devět policistů?
1. základní školní vzdělání
2. sedm statečných a dva náhradníci
3. dojem, že silní stávkují

Policajt škrtá zápalky, ale opačnou stranou, takže se mu nedaří. 
Konečně mu jedna chytne a on si říká: „Ta je dobrá, tu si 
schovám.“

„Mám nápad,“ sděluje praporčík Hájek. „Toho jsem se nejvíc 
obával,“ vzdychne náčelník.

Policajt zastaví řidiče a požaduje řidičský průkaz. Řidič se rozčilí:
„Copak jich mám deset? Vždyť jste mi ho včera sebral!“

„Pane veliteli, dovolte mi Vás požádat o mimořádnou dovolenou.
 Moje žena porodila dvojčata.“
„Jste snaživý! A obě jsou vaše?“
„Právě to chci zjistit. Byl jsem doma jen jednou.“

Voják základní služby pošle babičce balík s granátem a 
dopisem.
„Babi, když zatáhneš za ten provázek, dostanu tři dny 
dovolené.“

„Jaký je rozdíl mezi puškou a kulometem, tatínku?“
„Asi takový, jako když mluvím já a maminka!“

Filip Pospíšil
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ANKETA

Myslíte si, že by se česká policie dokázala obejít bez útvaru
rychlého nasazení? Tak zněla otázka, kterou jsem položila svým
spolužákům,  ze  všech  čtyř  ročníků  bezpečnostně  právní
činnosti.  Odpověď  ne,  kterou  jsem  dostala  od  všech  čtyř
ročníků,  mě  vůbec  nepřekvapila.  Jediné,  co  mě  udivilo,  byl
nejmenovaný žák ze čtvrtého ročníku, který si jako jediný myslí,
že by bylo v pořádku, být bez Útvaru rychlého nasazení. Zde je
graf,  kde  můžete  vidět,  že  útvar  rychlého  nasazení  je  velmi
důležitý.

Obešli bychom se bez URNA?

Ano

Ne

Vanda
Kőnigová
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UDÁLOSTI VE SVĚTĚ 

V lednu nového roku 2019 se stalo mnoho zajímavých událostí, 
ve Skutči se 5. ledna konala sbírka tří králů, kde se vybrala 
krásná částka na pomoc ostatním. 

Předsednickou zemí Evropské unie se od 1. ledna na šest 
měsíců stává Rumunsko, pro které půjde o premiéru v této roli. 
Letošní první pololetí přitom bude na události bohaté: ke konci 
března má z evropského bloku vystoupit Británie a v květnu se 
konají volby do Evropského parlamentu.

Rumunsko může také výrazněji posunout diskuzi o spolupráci 
EU se zeměmi západního Balkánu, zejména s Makedonií a 
Albánií. Chystané květnové volby do EP znamenají, že intenzivní
bude zejména první čtvrtletí rumunského předsednictví. V 
tomto období totiž musí být dojednané klíčové změny, aby je 
stihli schválit ještě stávající poslanci EP na své poslední schůzi v
dubnu.

7. ledna byl také spuštěn nový seriál od České televize, který 
sledují snad všichni. Komediální seriál z města Most. Luděk Říha
(Martin Hofmann) žije v polorozpadlém domě po otci. Na jeho 
opravu nemá peníze a popravdě ani chuť. Dluží šéfovi místního 
podsvětí Romanovi (Leoš Noha), jeho bývalá žena Ilona (Jitka 
Čvančarová) si vzala Němce a syn Tonda (Filip František 
Červenka) se za něho stydí. Navíc ho vyhodili z práce. Jedinou 
jistotou je pro Luďka hospoda Severka a kamarádi v ní. Majitel 
hospody „jen pro bílé“ Eda (Michal Isteník), exkomunikovaný 
farář (Miloš Černoušek) toužící po tom, aby otočili přesunutý 
kostel, který by mohl být znovu vysvěcen, trvale nezaměstnaný 
Čočkin (Vladimír Škultéty), věřící, že díky svým podnikatelským 
nápadům jednou opravdu zbohatne a Rom Franta (Zdeněk 
Godla), jediný, který za útratu u Edy má čím zaplatit. V únoru 
skončil tento oblíbený seriál osmým dílem. Diváci se dožadují 
toho, aby byly další díly.

Únorové volby do Sněmovny by podle Centra pro výzkum 
veřejného mínění vyhrálo ANO se zhruba třicetiprocentním 
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ziskem hlasů, podobně jako v lednu. ODS se opětovně přiblížila 
k Pirátům, obě uskupení by měla kolem 15 procent hlasů. ČSSD 
naopak od ledna mírně oslabila a jen těsně předstihla KSČM s 
deseti procenty. 

16. února se konal ve Skutči v kulturním klubu ples 4. BP a 
gymnazistů z Gymnázia suverénního řádu maltézských rytířů. 
Ples byl vynikající. Žáci měli připravené krásné překvapení pro 
ostatní diváky.

Patrik Pešek

HOROSKOPY

BERAN

Lidé narození ve znamení berana jsou plní energie. Projevuje se 
u nich vůdcovství. Tito lidé jsou velmi soutěživí, chtějí být všude
první. Rychle se nadchnou pro každou změnu a činnost, jsou 
netrpělivý. Touží po pohybu. Vrhají se do nebezpečných věcí, a 
proto také mají mnoho úrazů. Většinou jednají impulzivně a 
dříve než si to pořádně rozmyslí. Vyznačují se také velmi 
pevnou vůlí, během diskusí se staví do bojové a tvrdohlavé 
pozice. Pro berany jsou vhodná povolání s vedoucím 
postavením.  Bývají dobrými vojáky nebo policisty. Nejblíže 
tomuto ohnivému znamení jsou bojová a lovecká plemena psů. 
Nemají-li berani se psy zkušenost, je dobré začít německým 
ovčákem, ve volném čase se mu věnovat, chodit pravidelně na 
cvičiště a zapojit jej do všech sportovních aktivit. Berani 
potřebují taková zvířata, která je budou v jejich činnosti 
podporovat a doplňovat. 

BÝK

Základní vlastnosti býka je zejména praktičnost, důslednost, 
smysl pro tvůrčí práci a tvůrčí přístup ke všemu, s čím se během
svého života setká. Tito lidé bývají klidní, vyrovnaní a značně 
konzervativní. Nepotrpí si na změny, to je činí nejistými a 
nervózními. Býk si potrpí na osobní prožitky a požitky. Je třeba je
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povzbuzovat k činnosti než jiná znamení, protože někdy mají 
sklony k pohodlnosti a netečnosti. Bývají také velmi majetničtí. 
Toho čeho v životě dosáhli, chtějí mít jen a jen pro sebe. Někdy 
to uškodí i v přátelském nebo partnerském vztahu. Býci rádi 
šetří peníze, proto je pro ně vhodné povolání s financemi, 
obchodem, módou apod. Býci potřebují takové zvířátko, které 
by mohli laskat, hladit a mazlit se s ním. Musí to být tedy zvíře 
heboučké, voňavé a čistotné. Dobře toto znamení dobíjí energií 
například králíčci. Budou-li si děti Býci hledat vhodného přítele 
mezi pejsky, měli by jim vyhovovat zejména anglický buldoček 
nebo jezevčík. 

BLÍŽENCI

Blíženci se vyznačují zejména nesmírnou zvědavostí, 
proměnlivostí a náladovostí, neposedností, touze po nových 
informacích a poznatcích, zájem o mnoho věcí, ale také 
povrchností a neschopností zůstat déle u jednoho problému, 
touha po dobrodružství a cestování. Nejsou schopni se dlouho 
soustředit jedné myšlence. Rychle je zaujme něco nového a 
musí to prozkoumat. Tito lidé si velmi rychle dokáží 
zapamatovat různé slovní obraty a vtipy. Děsí se nudy a touží 
po neustálém rozptýlení. Milují knihy, hlavně dobrodružné 
romány, detektivky, sci-fi atd. Blíženci se rádi učí, ale někdy jim 
to jejich myšlenky nedovolí. Také mají šikovné ruce, proto jim 
třeba jde malování. Pro blížence díky jejich vlastnostem je dobré
povolání jako novináři, spisovatelé, cestovatelé, špioni, ale také 
sňatkoví podvodníci. Potřebují zvíře hodně samostatné, které se 
o sebe v podstatě dokáže samo postarat. Zároveň musí být 
inteligentní a schopné komunikace. Velmi vhodným přítelem ze 
světa zvířat pro ně bude především papoušek, vhodná by mohla
být i kočka. Psy jim bohužel nelze příliš doporučit, pokud by se 
pro ně přece jen rozhodli, nejblíže jejich duši bude čivava.

Marcela Votroubková
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NAŠE HODINY SEBEOBRANY

Na hodinách sebeobrany jsme za poslední dva měsíce, tedy za 
leden a únor, probírali první pomoc, při které jsme si opakovali 
základní znalosti jako například – dostat osobu, která je 
v bezvědomí do stabilizované polohy, dále jsme si ukazovali 
různé obvazové techniky, druhy obvazů a transport bezvládné 
osoby. V únoru jsme opakovali a zdokonalovali naše znalosti 
z minulého pololetí a z minulého roku, procvičovali jsme obranu 
proti střelné zbrani, zajištění nebezpečného pachatele, obranu 
proti noži a útok nožem. Trénovali jsme i střelecké postoje a 
různé páky. Zdokonalovali jsme naše údery, kopy a naše reflexy.
Ty jsme cvičili ve dvojicích, kdy jeden z nás měl boxovací lapu a 
druhý do ní třikrát udeřil, po třetím úderu začal ten z dvojice, 
který měl lapy útočit na toho druhého, který musel jeho útoky 
vykrýt. Dále jsme cvičili přímé, boční a horní údery a jejich 
vykrytí, jeden z dvojice útočil a druhý musel jeho útoky vykrýt. 
Postupem času byly útoky rychlejší a různorodé, jeden šel 
z vrchu a hned po něm následoval druhý z boku a po určité 
době se role vyměnily.  Jednu hodinu jsme také řešili, jak 
verbálně urovnat spory. Řekli jsme si také něco k asertivitě a 
připomněli jsme si metody jako „pokažená gramodeska“, 
„otevřené dveře“ apod. Dále jsme si také připomněli, jak 
verbálně přimět nebezpečnou osobu, aby opustila určitý 
prostor, či aby zanechala svého jednání.

Tomáš Krob, Jan Tyc

Základní výstroj Útvaru rychlého nasazení (URNA)

URNA používá kevlarovou přilbu s černým potahem a štítkem s 
číslem, které dostane každý člen. Nesmí také chybět taktické 
brýle (Bollé X800T), taktická vesta, útočný nůž (UTON nebo Ka-
Bar TDI), taktické rukavice, sedací úvazek, černá jednootvorová 
kukla, chrániče kolen, chrániče sluchu (Peltor), vysílačka, 
stehenní pouzdro na pistoli. Oděv slouží k maskování, ale také k
ochraně příslušníka URNA. Taktická vesta může být černá, ale i 
tmavě modrá nebo olivová. Používají se buďto přilby německé 
nebo švýcarské výroby. Výzbroj se skládá ze samopalu MP5, 
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útočených pušek vz.58, FN 90, AR-15, G-36C, G-36K, AK-47 a 
kulomet FN MINIMI, brokovnici Benelli M-3T, pistole Glock 26 a 
17, Walther P-99, CZ-75, odstřelovací pušky SAKO TRG-42, 
Accuracy International AW-50, HK-417, SIG SSG-3000 a vrhač 
granátů RV-85 (ten je schopen prostřelit i slabší zeď). URNA dále
používá různé páčidla, beranidla, zásahové výbušky, slzotvorné 
granáty, páčidla, kladiva, štípací kleště na zámky a různé druhy 
trhavin.

Sandra Bočková

V ČEM JSME DOBŘÍ

V této rubrice se budeme snažit do každého čísla časopisu 
vybrat nějakého studenta či studentku naší školy a udělat s ním 
rozhovor co se týká (mimo)školních úspěchů. V tomto čísle jsme
si připravili rozhovor s Kristýnou Hájkovou z III. BP. Ta se několik 
let úspěšně věnuje hokeji a vzhledem k tomu, že si zahrála i v 
Japonsku, bude mít i mnoho zkušeností.

V kolika letech jsi začala s hokejem?

S hokejem jsem začala v devíti letech.

Jak dlouho hokej hraješ?

Hraji ho devatým rokem.

Co tě přivedlo k hokeji?

K hokeji mě přivedl tatínek, který on sám hrál a později začal 
pískat jako rozhodčí.

Zajímáš se ještě o jiný sport než jenom o hokej?

Každý sport mě něčím baví, mám ráda tenis a házenou. Ráda se
divám  i na americký fotbal a šachy.

Jaké máš ještě v hokeji cíle?

Já bych řekla, že svoje hokejové cíle jsem si už splnila. Jako malá
jsem chtěla hrát za Slavii, to se mi splnilo. Potom jsem chtěla 
hrát mistrovství světa, to se podařilo 3x, jednou v inline hokeji a
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v ledním hokeji.

Hrála jsi někdy v zahraničí?

Ano a to za národní český tým, kdy jsem si v osmnácti letech za
něho zahrála v Japonsku.

Jaké jsou tvé plány do budoucna?

Do budoucna mám v plánu stále hrát, ale nejspíš už ne na 
takové úrovni. Toto byl můj poslední rok za profesionální hráčku.

Hrála jsi někdy za zahraniční tým?

Jednou jsem hrála za výběr z Evropy, jinak jsem za zahraniční 
tým nehrála.

Jak zvládáš stres před zápasem?

Stres před velkým zápasem se snažím zmírnit tím, že už při 
rozcvičce se snažím dělat všechno naplno, snažím se soustředit 
na svůj výkon, abych na ledě nechala maximum.

Máš nějaký speciální jídelníček?

Žádný speciální jídelníček nemám, jím zdravěji, ale občas někde
něco ulítne.

Souhlasíš s příslovím těžce na cvičisti, lehce na bojišti?

Souhlasím, když človek maká na tréninku a i mimo sám, tak jde 
všechno snáz, jsi rychlejší, silnější a i na psychice se to odráží.

David Bělovský, Daniel Netolický
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